STUDENT'’S FEEDBACK, Session: 2020-21

K C Das Commerce College

Q.1. HOW MUCH OF THE SYLLABUS WAS COVERED IN THE CLASS?

345 responses

@ A) 8510 100%
@ B) 70 to 84%
@ C) 55 to 69%
@ D) 30 to 54%
@ E) Below 30%

Q.2. THE TEACHERS ARE WELL PREPARED FOR THE CLASSES?

345 responses

@ ~) Strongly Agree

@ E) Agree

@ C) Meutral

@ O} Disagree

@ E) Strongly Disagree

Q.3 HOW WELL WERE TEACHERS ABLE TO COMMUMICATE?

345 responzes

B &) Always Efective

#® B) Sometimes Effective

@ C) Just Satisfactory

@ D) Generally Ineffective

@ E) very Poor Commnunication




.4, THE TEACHER'S APPROACH TO TEACHING CAM BEST BE DESCRIBED AS:

32435 responses

@ &) Eecsllent
® =) very Good
O o) Good

@ O} Average
@ E) Poor

2.5, FAIRMESS OF THE INTERMAL EVALUATION PROCESS BY THE TEACHERS

243 responses

@ &) Always Fair

@ B) Usually Fair

@ C) Sometimes Unfair
@ D) Usually Unfair

@ E) Unfair

Q.46 WAS YOUR PERFORMAMNCE IM ASSIGMMENTS DISCUSSED WITH YOU?Z

243 responses

i &) Every Time

i B) Usually

B <) Ceocasionally! Sometimes
@ D} Raraly

i =) Maver

Q.7 THE IMNSTITUTE TAKES ACTIVE INTEREST IM PROMOTING INTERMSHIP, STUDENT
EXCHAMGE. FIELD VISIT, OPPORTUMITIES FOR STUDEMTS.

345 responses

@ &) Regularly
@ B) Often

@ C) Sometimes
@ D) Raraly

@ =) Maver

D



Q8. THE TEACHING AND MENTORING PROCESS IN YOUR INSTITUTION FACILITATES YOU IM
COGMNITIVE, SOCIAL, AND EMOTIONAL GROWTH.

245 responses

@ A) Significanthy
& ) very Well
S Moderately
@ O} Marginally
& =) tiot =t 3l

Q2. THE INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE OPPORTUNITIES TO LEARMN AMND GROW.

245 responses

@ &) Strongly Disagree
@ =) Ciszgres

W O Meutrsl

& O Agres

@ E) Strongly Agree

Q0. TEACHERS INFORM YOU ABOUT YOUR EXPECTED COMPETEMNCIES, COURSE
OQUTCOMES, AMND PROGRAMME OUTCOMES.

245 responses

W &) Every Time

@ B) Usweally

B C) Cocasionally! Sometinnes
@ O} Rar=ly

B =) Mever

QM. YOUR MENTOR DOES A NMECESSARY FOLLOW-UP WITH A ASSIGMNED TASK TO YOU

245 responses

W &) BEvery Time

@ B) Usweslly

B T Occasionally!’ Sometines
@ D) Rarely

@ E) | don't hawe a mentor




Q2. THE TEACHERS ILLUSTRATES THE CONCEPTS THROUGH EXAMPLES AND
APPLICATIOMS

243 responses

@ &) Every Time

B B Usually

B C) Cccasionally’ Sometinnes
@ O} Rarsly

i =) Maver

Q3. THE TEACHERS IDENTIFY YOUR STRENGTH AND ENCOURAGES YOU WITH PROVIDING
RIGHT LEWVEL OF CHALLEMNGES.

343 responses

i A Fully

@ B) Reasonably
@ C) Partially

@ DO} Ssghtly

@ E) Unabls i

214, TEACHERS ARE ABLE TO IDENTIFY YOUR WEAKMNESSES AND HELP YOU TO OWVERCOME
THERM.

345 responses

- A) Every Time

- B Uswually

) Oecasionalhy’ Somnetinnes.
- O Rarsly

W =) Mewer

QA5 THE INSTITUTION MAKES EFFORT TO ENGAGE STUDEMNTS IM THE MOMNITORIMG.
REWVIEWVV, AND CONTINUOUS QUALITY IBMPROVEMENT OF THE LEARMNING PROCESS.

345 responses

- ~) Strongly Agree

. B Agree

- ) Mewtral

- O) Disagree

@ =) Strongly Disagree




Q.16 THE INSTITUTES TEACHERS USE STUDENT CENMTRIC METHODS, SIUCH AS EXPERIENTIAL
LEARMIMNG, PARTICIPATIWE LEARNING, AMD PROBLEM SOLVIMNG METHODOLOSGIES FOR
EMHANCING LEARMIMG EXPERIENCES.

245 responses

W &) To 3 Graat Extent
@ BE) Moderate

W ) Some What

® O ery Little

@ E) Mot at all

Q7. TEACHERS ENCOURAGE YOU TO PARTICIPATE IN EXTRACURRICULAR ACTIVITIES.

243 responses

@ &) Strongly Agree

» =) Agr=e

» S Meutral

i D) Disagr=e

@ E) Strongly Disagree

G118, EFFORTS ARE MADE BY THE INSTITUTES TEACHERS TO INCULCATE SOFT SKILLS. LIFE
SKILLS., AMD EMPLOYAEILITY SKILLS TO MAKE YOU READY FOR THE WORLD OF WORK.

243 responses

W &) To a Great Extent
@ B) Moderate

@ C) Some What

@ D) ery Little

@ E) Mot at all

9. WHAT PERCEMTAGE OF TEACHERS USE ICT TOOLS SUCH AS LCD PROJECTOR.
MULTIMEDIA, etc. WHILE TEACHING

243 responses

B &) sbowe B0
@ B) 70-20%
» C) 505099
@ D) 20-22%
@ =) Sslow Z0%

D



@.20. THE OVERALL QUALITY OF TEACHING- LEARMING IN YOUR INSTITUTE IS VERY GOOD.

245 responses

@ &) Strongly Agree
® B} Agree

W C) Mewutral

@ O} Disagrae

@ E) Strongly Disagree

Q.21. THE OFFICE STAFF IN THE COLLEGE IS5 COOPERATIVE ANMD HELPFUL

243 responses

@ &) Strongly Agree
@ E) Agree

@ C) Mot Sura

@ O) Disagree

@ E) Strongly Disagree

Q.22. THE LIBERARY STAFF IS COOPERATIVE AMD HELPFUL

243 responses

@ &) Strongly Agree
® B} Agree

W C) Mot Sure

@ O} Disagree

@ E) Strongly Disagree

Q.23 OMLIMNE EDUCATIOMAL RESOURCES ARE AVAILABLE AMND ACCESSIBLE IM THE LIERARY

243 responses

@ &) Strongly Agree
@ E) Agree

@ C) Mot Sure

@ O) Disagrae

@ E) Strongly Disagree




Q.26 EQUIPMMEMT IM THE LAB(S) IS IN GOOD WORKIMNG COMDITHOMN

245 responses

- ~) Strongly Agree
- B) Agree

@ <3 Mot Sure

@ O} Disagree

@ E) Strongly Disagree

2.27. RESULTS ARE DISFLAYED BY THE COLLEGE

245 responses

@ &) Strongly Agree
- Bl Agree

@ C) Mot Sure

@ DO} Disagree

@ E) Strongly Disagree




Q.24 INTERNET FACILITY PROVIDED IN THE LIERARY IS SATISFACTORY

243 responses

@ &) Strongly Agree

® B) Agres

B ) Mot Sure

@ ) Disagree

@ E) Strongly Disagree

Q.25. THE PRESCRIEBED BOOKS! READING MATERIALS ARE AVAILABLE IN THE LIERARY

243 responses

@ &) Strongly Agree
® E) Agree

@ C) Mot Sure

@ O} Disagrae

@ E) Strongly Disagree

Q.30. THE CLASSROOMS ARE CLEAMN AND WELL MAIMNTAINED

245 responses

i 2 Stronghy Agree
& E)Agree

<) Mot Sure

@ O} Disagree

@ E) Strongly Disagre=

Q.31 THE CAMPUS IS GREEMN AMD ECO-FRIEMNDLY

245 responses

- A) Stronghy Agree
- = Agree

<) Mot Sure

W O} Disagrae

@ =) Strongly Dissgree




@.28. SEPARATE COMMOMN ROOMS FOR GIRLS AMD BOYS ARE AVAILAEBLE

245 responses

B &) Strongly Agree
@ =) Agrae

W C) Mot Sure

B O Cisagree

@ E) Strongly Disagree

Q.29 TOILETS WASHROOMS ARE CLEAM AMND PROPERLY MAIMTAINED

245 responses

W &) Strongly Agree
@ =) Agrae

W C) Mot Sure

B O Disagree

@ E) Strongly Disagree




.32, CLEAN DRINKING WATER IS AVAILABLE IM THE COLLEGE CAMPUS.

245 responses

@ &) Strongly Agree
@ B) Agrees

W C) Mot Sure

@ O} Disagrae

@ E) Strongly Disagree

.33, THE EUILDING CLASSROOM ARE ACCESSIELE TO DISABLED PERSOMNS.

345 responses

Q.24. THE CAMPUS HAS ADEQUATE POWER SUPPLY

243 responses

@ &) Strongly Agree
@ E) Agree

i C} Mot Sure

@ O) Disagree

@ E) Strongly Disagree

@ &) Strongly Agree
@ E) Agree

@ C) Mot Sure

@ D) Disagree

@ E) Strongly Disagres

Q.35 OUR GRIEVANCES ARE REDRESSEDY PROBLEMS ARE SOLVED WELL IN TIME

343 responses

@ &) Strongly Agree

@ E) Agree

@ T} Mot Sure

@ O} Disagree

@ E) Strongly Disagres



.36, THE FUNCTIONING OF THE PLACEMENT CELL IN THE COLLEGE IS SATISFACTORY.

345 responses

@ &) Strongly Agree
@ B Agree

@ C) Mot Sure

@ O} Disagree

@ E) Strongly Disagree
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